



## **В Курганской области в отношении местной жительницы следственными органами возбуждено уголовное дело об истязании своих дочерей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в отношении 35-летней жительницы города Щучье возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п."а,г" ч.2 ст.117 УК РФ (истязание). Женщина подозревается в истязании двух своих дочерей, 2005 и 2007 годов рождения.

По данным следствия, с июня 2020 по февраль 2021 года подозреваемая регулярно причиняла несовершеннолетним дочерям физические и психические страдания путем систематического избияния и нанесения побоев. В декабре прошлого года одну из девочек женщина в результате случившейся ссоры выгнала из дома на мороз, на улице ребенок находился без верхней одежды длительное время до помощи соседей. За любое непослушание подозреваемая била девочек. В феврале текущего года одна из сестер обратилась в органы опеки с заявлением о регулярном применении физической силы со стороны матери в отношении нее и ее сестры.

В настоящее время дети из семьи изъяты и находятся под опекой. В суде решается вопрос о лишении женщины родительских прав.

В рамках расследования уголовного дела будут проведены следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и на выявление иных возможных эпизодов противоправной деятельности подозреваемой. По данному факту ведется следствие.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555768>